
Trots op zuivel
gezond &
voedzaam

Wat vinden Nederlanders 
van zuivel?

cultuur

vindt dat kaas 
bij Nederland hoort

vindt dat 
melkveehouderij bij 
Nederland past 

93%

91%

98%

dagelijks
58%

vindt kaas 
gezond 

77%

vindt melk 
en melkproducten 

een natuurlijk product 

88%

vindt 
melk gezond 

84%
 waarvan 

eet en drinkt 
melk en 
melkproducten, 



vindt dat de 
zuivelindustrie 
bijdraagt aan een 
duurzamere toekomst  

85%
70%

duurzaam

60%

heeft een positief 
gevoel over de 
zuivelindustrie

economie

Wat vinden Nederlanders 
van zuivel?

vindt de 
melkveehouderij en 
zuivelindustrie 
van belang voor 
de Nederlandse 
economie

bijdrage 
aan Nederlandse  
        handelsbalans 

7%
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